



红灯变黄闪 时间有点早

交管部门称调研后将做出调整



本报9月3日讯(记者 徐良)

“晚上十点以后，东方红路与德兴大道交叉口处，红绿灯变成了黄闪，晚上学生放学回家很危险。”各中小学开学后，市民张先生希望延迟红绿灯变黄闪的时

间。为此，记者联系了相关部门，德州市交警支队称，他们会在调研后对部分路口的黄闪红绿灯做出时间调整。

张先生的女儿在德州二中上学，每晚9点50分放学，张先生每天都去接孩子。“每每行至东方红路与德兴大道交叉口处，红绿灯都变成了黄灯，一闪一闪，行人和机动车见缝就钻，没有了秩序。”张先生说，晚上十点正值一中、二中、实验中学的学生放学，红绿灯变成黄闪

后，一些机动车忽视行人，威胁到学生的人身安全。

夜间司机视线存在盲区，另外安全意识较差的司机滥用远光灯影响视线，再加上学生骑的自行车，夜间也不容易被发现。记者调查了解到，大学路与青年路等一些十字路口同样存在黄闪红绿灯，不少家长建议推迟变黄闪的时间。”德州市交警支队一王姓工作人员称，不同位置红绿灯变黄闪的时间不同，他们将根据学生放学时间灵活调整，保障学生安全回家。



河水恶臭受不了

本报9月3日讯(记者 张磊)

“在这增设几个垃圾箱改善一下环境吧。”9月3日上午，有市民拨打本报热线反映，德城区湖滨北大道西长庄村东西走向清水河污染严重，附近居民向河内排放生活垃圾，导致河水恶臭熏天，希望有关部门能够进行治理。

记者在湖滨北大道看到，小河东西走向，湖滨北大道经清水桥与小河相交。在清水河南岸发现两处垃圾堆积点，河内漂浮着塑料袋、泡沫制品和菜叶、炉灰等生活垃圾，一根直径一米多的混泥土排污管从河堤北侧伸出，不断往河内排放污水。河水呈现墨色，并发出阵阵让人作呕的恶臭。据附近村民介绍，因附近没有垃圾收集点，村民和附近市场上的商贩都把垃圾扔在河中，时间一长，水就臭了。除了生活垃圾以外，在小河两岸还堆积了不少建筑垃圾。

“附近没有公共垃圾箱，平常倒垃圾都是去河边。”西长庄村民孙女士说。清水桥刚刚建成时候，听说要进行治理，已经过了好几年依然这样。

3日下午，记者向天衢工业园管委会咨询相关事宜，管委会工作人员吴主任称具体情况不清，改进措施要与相关科室了解研究后进行答复。



污水外溢

9月3日，在商业街与马市街路口处的一处井箅子污水不断外溢，臭气笼罩了整个路口。

本报记者 马志勇 摄



齐鲁秋季车展

(德州展)

时间：9月12-14日

地点：德州市体育中心